

Поздравительное послание Чрезвычайного и Полномочного Посла Корейской Народно-Демократической Республики в Российской Федерации Син Хон Чхоля

Уважаемый Кирилл Владимирович,
уважаемые специалисты по Корее,
дорогие участники круглого стола!

Искренне приветствую вас и выражаю благодарность за организацию круглого стола на базе Института Китая и современной Азии РАН, посвященного 70-й годовщине Победы корейского народа в Отечественной Освободительной войне.

Для КНДР Отечественная Освободительная война была судьбоносной борьбой за защиту независимости и свободы, территории и народа страны от внешних захватчиков.

Также эта война представляла собой ожесточенное противостояние между двумя противостоящими полюсами демократических и империалистических сил впервые после Второй мировой войны.

Безусловно, для молодой армии нового государства, которому было всего лишь два года, война против самых агрессивных в мире американских империалистических войск и их сателлитов была чрезмерно тяжелой.

Однако ход войны показал, что агрессивная амбиция американских империалистов о насильственной аннексии всей территории Кореи и расширении своей гегемонистской сферы в мире с первых попыток столкнулась с неподвижной мощной контратакой и невиданным ранее мужеством нашего народа, а трехлетняя ожесточенная война закончилась подписанием соглашения о перемирии, в результате чего их гнусные замыслы потерпели полное поражение.

Славная победа КНДР в Отечественной Освободительной войне — это победа гениальной стратегии и мудрого руководства великого вождя товарища **Ким Ир Сена** и пламенного патриотизма и массового героизма, проявленного нашей армией и народом.

На этой войне наш народ защитил достоинство, честь и суверенитет Республики, сохранил самостоятельное развитие государства, приостановил стратегию американских империалистов о мировом господстве, предотвратил новую мировую войну и отстоял мир на планете. Именно в этом есть большое значение победы в Отечественной освободительной войне, которая запечатлела достойную страницу истории корейской нации и мировой войны.

Однако США, вместо того чтобы извлечь урок из Корейской войны, и сегодня продолжают враждебную политику против КНДР и загоняют черную тучу новой войны на Корейский полуостров.

Председатель государственных дел КНДР товарищ **Ким Чен Ын**, будучи убежден, что могущество государства обеспечивается военной мощью и путь к развитию страны и благополучию народа лежит через всестороннее укрепление военной мощи, прилагал огромный труд и усилия к укреплению оборонной мощи страны с первых дней принятия на мартовском пленуме ЦК ТПК 2013 г. новой стратегической линии о параллельном развитии экономики и ядерных сил государства.

Благодаря его неоценимым усилиям для защиты достоинства и чести Родины и народа сегодня КНДР, обладающая в полной мере мощными физическими средствами, заняла достойные передовые позиции среди военных держав мира.

Наша Республика всегда привержена той истине, что для защиты судьбы государства и народа необходимо иметь свою несокрушимую мощь и ни на минуту не останавливаться на пути укрепления обороноспособности страны.

Пользуясь случаем, выражаю твердую уверенность, что стойкий и справедливый народ России будет с честью срывать всевозможные вызовы и угрозы, исходящие от враждебных сил, и добиваться дальнейших побед на пути обеспечения суверенитета и достоинства страны и безопасности в регионе.

Также хочу надеяться, что известные специалисты по Корее среди ученых кругов России, в том числе Института Китая и современной Азии РАН, будут давать правильные и объективные оценки нынешней обстановки на Корейском полуострове и неизменным позициям правительства нашей Республики о защите мира и безопасности на полуострове и в регионе Северо-Восточной Азии, а также публиковать больше статей, которые поспособствуют дальнейшему развитию традиционных корейско-российских отношений.

Желаю от всей души всем российским друзьям, принявшим участие в этом мероприятии, доброго здоровья и больших успехов в работе.

*Чрезвычайный и Полномочный Посол КНДР в РФ
Син Хон Чхоль.
31 июля 2023 года*